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VIDEO: Děsivý experiment Dr. Calhouna ze 60. let
odhaluje “autoregulus” populační exploze, proti
kterému neexistuje obrana. Bílá rasa kopíruje
experiment vědce a jeho hordy bílých myší! [CZ
Titulky]
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VIDEO: Děsivý experiment Dr. Calhouna ze 60. let odhaluje “autoregulus”
populační exploze, proti kterému neexistuje obrana. Bílá rasa kopíruje experiment
vědce a jeho hordy bílých myší! [CZ Titulky]

V první řadě bych chtěl poděkovat panu Pavlovi, který mi do redakce

zaslal odkaz na zcela zásadní video, které mnoha lidem otevře oči,

někteří budou zvracet, jiní informace zavrhnou, ale AE News je

server, který má otevírat bolestivá témata, i když to jsou témata,

která nevěští nic dobrého pro naši civilizaci. V tomto článku naváži

na včerejší článek, který mnozí nepochopili a dokonce jsem zde

zaregistroval i jakési náznaky a obvinění, že snad fandím migraci.

Nevím, jestli jsou projevy dyslexie a nechápání psaného textu už tak

rozšířené, ale jestli o něčem píšu, jsou to popisy procesů a

myšlenkových úvah druhé strany, elit, proč činí kroky, které činí. To

není jejich obhajoba, to je studium a prezentace procesů.

Všechno, co se děje okolo nás v prostoru bílé rasy a západní

civilizace, je projevem degenerativního účinku vlastní post-evoluční

fáze. Problém s degenerací rasy nemá nic společného se

vzděláním nebo inteligencí. Degenerace genomu je

nepodmíněný proces. V diskusi jsem spatřil, že lidé toto staví na

stejnou úroveň. To je brutální chyba a omyl. Vzdělání západní

společnosti, ani inteligenční kvocient (IQ) nemají vliv na procesy

degenerace a úpadku rasy, populace nebo celé civilizace. Připravil

jsem tudíž druhou část článku, ve kterém budu čerpat z kapitoly IX.

Syndikátu. Video, které jsem opatřil českým překladem nahoře, je

https://aeronet.news/video-desivy-experiment-dr-calhouna-ze-60-let-odhaluje-autoregulus-populacni-exploze-proti-kteremu-neexistuje-obrana-bila-rasa-kopiruje-experiment-vedce-a-jeho-hordy-bilych-mysi-cz-titulky/
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součástí politiky a procesů Syndikátu popsaných až v kapitole XX. –

Autoregulus populace Země. Uvedu jen základ, zlomek. Více

nemohu.

Dr. John B. Calhoun

Na samém počátku výzkumu projevů zvyšování populace a dopadů

na genetiku byl Dr. John B. Calhoun [1]. Jeho jméno si dobře

zapamatujte, protože je hlavním architektem procesů

antipopulačních opatření na planetě Zemi, kterou převzala OSN v

roce 1980 v tzv. Memorandu o populační politice v globálním

světě. Dr. Calhoun provedl v roce 1960 nevídaný experiment na

Institutu národního zdraví ve Washingtonu D.C. s cílem zjištění

následků neřízené populace. K experimentu s názvem “Myší

utopie” použil kolonii několika bílých myší, které během několika

let trvajícího experimentu přerostly do téměř třítisícového stáda.

Celá populace nakonec vymřela, přestože po celou dobu měla

dostatek přísunu potravy, vody, populace neměla přenosné choroby a

nebyla vystavena predátorům. Populace záhadně a samovolně přesto

https://aeronet.news/wp-content/uploads/1200px-JohnBCalhoun1986.jpg
https://href.li/?https://en.wikipedia.org/wiki/John_B._Calhoun
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vymřela. Postaral se o to mechanismus, který v dokumentu není

popsán a pojmenován, ale je uveden v kapitole XIX. Syndikátu. Za

vymřením populace myší stojí genomický “autoregulus”.

Křivka Dr. Calhouna a fáze každé populace

Než budete pokračovat ve čtení dále, zhlédněte nejprve video nahoře,

protože v dalších odstavcích budu na video odkazovat. Každá

populace, rasa, civilizace prochází několika stádii. Je jedno, jestli

jde o populaci zvířat nebo lidí, systém autoregulus funguje

pro všechny stejně. V první fázi bojuje malá populace o své

přežití. Zakládá svá obydlí a zdroje jsou k dostupnosti zdarma, a to

podle pravidla, že kdo dříve přijde, ten dříve bere. V této fázi

civilizace převládá spolupráce, tažení za společný provaz. Jakmile je

první fáze překonána, nastupuje období růstu, vykořisťování zdrojů.

Populace raketově roste, protože větší počty populace znamenají

větší sílu a v přírodě větší síla znamená větší šance na přežití. Tato

fáze trvá obvykle velmi dlouho, než se proces růstu populace

zničehonic zastaví. Spouštěcím mechanismem zastavení růstu je

nedostatek životního prostoru.

Populační křivka dosáhla fáze Rovnováhy. Na konci této fáze se nachází

nejen bílá myš.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/maxresdefault-381.jpg
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V této fázi nastává období tzv. rovnováhy, kdy populace neroste a

zůstává konstantní. Vznikají však patologické projevy, které

normálně v regulované populaci nejsou. Přestože všechny myši měly

dostatek potravin i při populaci více než 3.000 myší, přestože měly

všechny myši stejné příbytky, začaly se projevovat podivné

patologické projevy a začala vznikat v části myší populace

oddělená skupina myší, která se řídila davovým efektem.

Davový jev je dodnes neprozkoumaný fenomén, jeho vznik a

mechanika řízení se nejvíce podobá roji včel, ovšem davový jev je pro

populaci a systémy řízení naprostou katastrofou. V takové chvíli

selhávají autority, úřady, vlády, nikdo je už neposlouchá, populace se

řídí davovým jevem. Při experimentu Dr. Calhouna byl tento jev zcela

jednoznačně vypozorován. Spolu s davovým jevem se úzce váže

agresivita. Dav je řízen touhou ničit a zabíjet. Pozor, stále mluvím o

myších, ještě ne o lidech. Během této fáze myši řízené davovým

jevem napadají ostatní myši a okusují jim ocasy. V pozdější fázi

davový jev pohlcuje celou populaci a myši se rvou všechny mezi

sebou. A to přesto, že mají dostatek žrádla, pití, zdravotní péče a

vlastní příbytky.

Podivné poznatky z Calhounova experimentu

V této děsivé fázi se ale něco stane. Samice ztrácí libido. Přestože

mají všeho dostatek, myši se stávají neplodnými. V pozdější fázi myši

aktivně bojují a nepouští k sobě partnery. Populace se drží na

setrvalé úrovni, ale začíná docházet k podivným a samovolným

genetickým poruchám, které nemají nic společného se zamořením, se

smogem, s chemickými látkami, radiací, očkováním, jedy v potravě,

hormony ve vodě. Ke změně genetické výbavy dochází najednou a

spontánně. Tento proces se nazývá “autoregulus” a více

informací o jeho funkci a systému odhalím ve chvíli, kdy přijde

vhodný čas a čtenářům se rozšíří obzor vnímání pro pochopení

vyšších kapitol Syndikátu. Autoregulus je laicky řečeno

psychosomatický spouštěč degenerace genomu, který je ovšem
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spouštěn hromadně na podobném principu jako davový jev nebo

včelí roj. Proces nespustíte sami o své vůli. Stejně tak se mu ale

nevyhnete.

Myší utopie, velká voliéra pro myši. Detaily vnitřku voliéry.

Ve fázi rovnováhy se začnou v populaci rodit mladí potomci, kteří

když začnou vyrůstat, jejich chování je podivné. Věnují veškerou

svou péči vzhledu, své kráse, hygieně, aby dobře vypadali,

týká se to hlavně samců, nestarají se o sex s druhým

pohlavím, hrají si a choulí se s ostatními samci.

Homosexualita je na světě. Starají se jen o svou čistotu, srst,

krásu, jídlo a spaní. Nebojují s ostatními samci, boji se vyhýbají.

Když na ně někdo zaútočí, neumí se s takovou situací vyrovnat. Jsou

poražení, vyhnáni na okraj životního prostoru. Přestože vypadají

krásně a mají bystré oči, ve skutečnosti jsou hloupí a již jsou

zdegenerovaní. Neumí se bránit, nemají zájem se množit s opačným

pohlavím. Vyhledávají homosexualitu anebo asexualitu (nezájem o

sex jako takový s kýmkoliv). Proces rození takových jedinců je

https://aeronet.news/wp-content/uploads/s-36ce46d30ce2bfb8ca32b4a38165ad8185144bcf.jpg


6/14

spontánní, zvyšuje se počet takovýchto jedinců geometrickou řadou.

Není to způsobeno chemií, očkováním, potravou, ničím. Je to

autoregulus.

Degenerace nastává náhle, skokově, veřejně neznámým spouštěčem

Nakonec nastává poslední fáze, perioda vymírání. Jedinci nedokáží

spolu komunikovat jeden na jednoho, i když sedí vedle sebe. Neumí

si obrazně nic říct. Přímá komunikace je znemožněna. Navazování

vztahů je zničeno. Reprodukce je zničena. Zdevastovaná obrovská

populace tisíců myší vymírá. Nepřežije ani jedna jediná. Autoregulus

zlikvidoval celou populaci. Sepnutí funkce autoregulus v

genomu lidské populace je nepodmíněný jev, jak dokázal

pokus Dr. Calhouna. Populace myší vymřela, přestože měla

všechny zdroje k dispozici a podmínky k životu a naprosto zdravou

stravu a prostředí. Genetické změny nastartované v myších však

vedly nejprve k degeneraci rasy, k raketovému nárůstu

homosexuality a asexuality, k projevům zženštilosti, k projevům

toho, čemu říkáme “šampónci” v mužské populaci, nebo k tomu, co

označujeme za nagelované metrosexuály. Jsou to projevy single

života, nezájmu o rodinu, úpadek zájmu o tradiční rodinu, poklesy

porodnosti, ztráta libida. Všechno, co probíhá v bílé civilizaci nyní, to

je konečná fáze Rovnováhy popsaná v experimentu Dr. Calhouna.
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Poslední fáze Calhounovy křivky je děsivě strmá směrem dolů. Celá populace

vymírá v poslední fázi na následky degenerace závratnou rychlostí.

Bílá rasa je za zenitem svého populačního růstu, doba exploitace

(vykořisťování zdrojů) skončila a celá bílá rasa se nyní nachází ve fázi

Rovnováhy popsané v experimentu. V bílé rase probíhají

všechny procesy, které v experimentu Dr. Calhoun

zaznamenal na myších. Obrovský nárůst homosexuality v bílé

rase, úpadek tradiční rodiny, nezájem žen o rození dostatku dětí,

neschopnost bílé rasy bránit se útokům cizinců a nepřátel, starost

bílé rasy o svoji krásu, hygienu, půvab, zatímco po ulicích Evropy se

prohání islámské hrozby. Evropští politici tak chtějí na 5. prioritě

řízení zánik bílé rasy zastavit tím, že zkříží genom bílého člověka s

Arabem a Afričanem. Tím, že bílá rasa zchudne, přestane

pociťovat dostatek, přestane tolik spotřebovávat, začne

bojovat o přežití a tím nedojde k nastartování autoregulus

likvidace a hlavně nedojde ke spuštění davového jevu.

Calhounova teorie ukázala, že kdyby myší populaci postihla chudoba,

donutilo by je to starat se o vlastní přežití a projevy zdrojové nouze

by zabránily degeneraci a spuštění procesu autoregulus.

Degenerace nastává bez ohledu na dostatek zdrojů, zdraví, potravy i prostředí! A to je převratný fakt!

Nedostatek zdrojů naopak může spuštění autoregulus procesu zabránit

https://aeronet.news/wp-content/uploads/screen-shot-2015-02-04-at-18-26-59-1.png


8/14

Nedostatek zdrojů sníží populaci automaticky, myši nebudou vrhat

tolik potomků, stejně tak člověk. Populace tak bude regulována

ekonomicky a migračně, a proto nedojde ke spuštění autoregulus

genetického procesu, který nelze zastavit, jakmile je nastartován.

Takto zanikly na této Zemi v dávné historii desítky vyspělých

civilizací během pouhých několika stovek let, jak dokládá kapitola

XXXVI. Syndikátu a není to veselé čtení. Tímto odhalením asi vnesu

zmatek a chaos do hlav mnoha čtenářů, kteří teď budou procesy

globalizace najednou spatřovat jako procesy záchrany bílé rasy a

přežití. V podstatě ano, jde o záchranu.

Ale nejde o záchranu bílých lidí pro jejich dobro, ale o

záchranu goyos pro potřeby progos, o záchranu otroků pro

práci židů, správců planety Země, protože bílá rasa je pro

porgos rasou pracovně-intelektuální a její úlohu nemohou nahradit

Arabové, ani Černoši, ani Asiaté, protože ti mají jen roli agrokulturní

a manufakturní. Dostatek zdrojů západní civilizace, dostatek jídla,

které se vyhazuje do popelnic, dostatek zábavy, dostatek zdravotní

péče vede k agresi bílé rasy, k válkám, k epizodickým potřebám

bojovat, válčit a k procesu aktivace autoregulus mechanismu

degenerace a zániku rasy. Na modelu USA to vidíme asi nejlépe.
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Vnitřek Myší utopie a Dr. Calhoun uvnitř.

Ministr financí Německa, který vloni varoval, že nám (bílé rase) hrozí

degenerace [2], se prořekl. Neměl to říkat nahlas a do médií, protože

tato informace je Syndikátem úzkostlivě tajena. Spuštění procesu

“autoregulus” již ale stejně bylo zahájeno. Elity chystají útěk z

planety Země, přechod k elektřině do aut, přesunutí použití veškeré

dostupné ropy pro potřeby raketových paliv a osidlování cizích těles,

to jsou všechno důsledky nastartovaného zániku bílé rasy na Zemi.

Bez bílého člověka se planeta technologicky propadne do pravěku, ve

kterém se Země beztak nacházela před příchodem Syndikátu. Pro

hrstku z nás existuje záchrana. Enklávy bezpečí, o kterých budu

hovořit v pátek na SvR. Ochrana 1. a 2. kruhu. Ochrana části národa,

který se nám povede probudit k národní obrodě, k ochraně rodiny, k

prosazování střídmosti, úspor, omezení zadlužení, které podporuje

spotřebu a procesy vedoucí k degeneraci. Naše naděje spočívá ve

schopnosti čelit realitě, ve schopnosti přiznat si hrozbu. Spočívá ve

schopnosti uvědomit si, k jakým procesům okolo nás dochází. Okolo

nás, bílých myší. Na toto téma zazní více informací v pátek od 19:00

hodin na Svobodném rádiu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/CalhounJ.jpg
https://href.li/?https://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/405959-bez-uprchliku-zdegenerujeme-rika-nemecky-ministr.html
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*České titulky v úvodním videu zapnete tlačítkem “CC” v liště videa.

-VK-

Šéfredaktor AE News

od nových od starých od palců

No, je vseobecne znamo, ze když někdo nevi, co roupama delat, tak

zacne delat problemy. Na to není třeba zadne odborne vysvetleni.

Proto jsou dnesni mladi rozežraní a hloupí narcisové, bez

zodpovednosti, postrádající odvahu a sílu. Kde by tu sílu získali, když

nemeli s kym bojovat? A ted, když mají nepritele v islamu? Proc by

bojovali, když muzou jit do kina, zasoulozit si, zahrat si PC hry, opit

se atd., ze? Mladi uz ani nepracuji, vysedavaji na univerzitach, pak v

neziskovych organizacich, kde jejich jedina práce je drzet transparent

o tom, jak jsou belosi rasisti. Stále to ale nesouvisi s genomem, je to

proste spatnou vychovou. Pokud by mladi byli ve skolach uceni k

zodpovednosti, k ucte, rodine a narodovectvi, museli by na vojnu,

kde by je sikanovali a museli by se o sebe postarat a pak by sli do

skutecne práce, kde by nemohli sedet na prdeli a realne by pracovali,

tak by, i přes dostatek zdroju, k degeneraci nedoslo. Vsechny

problemy dneska jsou ve spatne nastavem skolstvi, zkorumpovanych

mediich a politicich.

Dobrý den,

nejsou to jen propracované alibi? Aby ti co musejí dělat špinavou

práci měli pocit, že tak činí pro dobro?

https://aeronet.news/donate/
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Zni to cele pomerne verohodne. Pozorujme nejaky jev ve spolecnosti

(napr. odklon od tradicnich hodnot spojenych s rodinou),

analyzujme ho, vyslovme hypotezu pricin , shromazdeme dostatek

dukazu a na jejich zaklade prohlasme hypotezu za pravdivou. Rika se

tomu vedecka metoda.

 
Cele vyzneni tohoto clanku, zpusob formulaci ma ctenare presvedcit,

ze tato metoda byla pouzita a zavery clanku tedy musi byt pravdive.

Jinymi slovy, ze jeden vice nez 50 let stary ac grandiozni pokus na

mysich v umele vytvorenych homogennich podminkach je sam o

sobe dostatecnym dukazem, ze ke stejnym procesum dochazi a dale

bude dochazet v nehomogenni lidske populaci jako celku. Jine

hypotezy vysvetlujici stejny spolecensky jev jsou timto

diskvalifikovany. Toto je jedina pravda predozena nam k vereni.

 
Dekuji – nechci.

Nesuhlas. Autoregulacne mechanizmy v prirode su bezne, aj na

urovni genov, ale europania degeneruju vplyvom externych faktorov,

to je uplne jasne. A hlavnym dejotvornym cinitelom v tomto pripade

je zid (homo hebreicus). Keby nebolo zida, nebolo by napr. ani

rozvratu v novembri 89. Tym padom by nebolo ani, nazvime to,

feministickych prudov, ktore v 90. rokoch otravili mysel dievcat a

zien v CSSR – ved casopisy a filmy ktore ich sirili boli hebrejskej

produkcie. A bez totho vplyvu by nebolo ani populacneho prepadu,

ktory zaznamenala a zaznamenava CR aj SR. Takze ziadny

autoregulus, ale praobycajny zid..

Degenerace bílé Západní rasy není samovolná. Je to cílený a řízený

proces. Více o tom bude vědět věrchuška skrytá za kulisami, ale ta se

s tím chlubit asi nebude.
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Možná se k těm Myším zanedlouho – pomocí toho Projektoru

opravdu dostaneme 😉
 

Benátský Film Festival otevírá novým snímkem DOWNSIZING, ve

kterém, z důdodu přelidnění” Planety, vědci přijdou na to, jak

zmenšit lidi – na cca 12 cm…

 
Po zmenšení bude místa dost pro všechny!

 
http://www.labiennale.org/en/news/downsizing-alexander-payne-

open-venezia-74

Pak se budou dělat pokusy s Pidimužíky jedna radost – ušetříme

myši :-))))))

To popsal Kurt Vonegut Jr. v Mechanickém piánu. Číňané se tam

zmenšili aby ušetřili látku na šaty, ale pak to přehnali a zmenšili se

na velikost mikrobů a zmizeli nám “z očí”. Odjet do číny , tam pak

bylo synonymem pro zmizet. 🙂

Víte, pokud budete lidi považovat za rovné myším, čistě

materialistickým pohledem, pak je to možná všechno pravda. Ale lidi

jsou také bytosti duchovní a proto si myslím, že se na ně automaticky

tento model nevztahuje. Nedávejte těmto teoriím energii a

nepropadejte skepsi. Geny jsou jedna věc, duše druhá. Lidi nejsou

jen kus masa. To by se tak někomu hodilo do krámu…

Pane VK, moc děkuji za zveřejnění článku. Tento článek je výjimečný

a má všem lidem otevřít oči. Když však čtu některé komentáře, tak

jsem zděšen. Většina lidí vůbec podstatu článku nepochopila a budou

https://href.li/?http://www.labiennale.org/en/news/downsizing-alexander-payne-open-venezia-74
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se donekonečna hádat o to, že lidé nejsou myši atd. Místo toho, aby

konečně pochopili podstatu co se kolem nich děje. Proboha lidi,

otevřete oči! Jsme první člověk po zvířeti a to není nic moc. Staří

duchovní z Egypta to věděli a proto nám nechali vytesaný vzkaz do

kamene – Sfingu. Napůl zvíře, napůl člověk. Přestaňte být pyšní na

lidský zrod a konečně si to přiznejte, že být člověkem, to není zatím

nic moc. Vždyť se podívejte kolem sebe jak se chováme. Války,

mučení, znásilňování, nekonečné týrání zvířat, lidí, udávání na druhé

(zdravím CTHH), i toho Krista jsme přitloukly na kříž a ještě si z toho

udělali zásluhu … Teď dokonce s radostí tleskáme, když nám

přivážejí krimi-migranty – vrahy naší civilizace? Opravdu si všichni

myslíte, že člověk je tak jedinečný?

Také mi ten experiment připomíná téma které nakousl A. Clarck:

Childhood’s End . Bylo zfilmováno a donutí přemýšlet před tím než

člověk usne…

Cituji Pana -VK- (Takto zanikly na této Zemi v dávné historii desítky

vyspělých civilizací během pouhých několika stovek let, jak dokládá

kapitola XXXVI.)Moje otázka zní,na této Zemi?Mi jsme v dávné

minulosti obývali ještě jiné Země?Možná se to dozvíme v dalších

článcích o syndikátu.

Zajímavý článek a v mnohém přínosný. Podle mě je problém v tom,

že Evropa nepoznala velkou válku 72.let, nebo epidemii obrovských

rozměru již 99. let ,což je na jednu stranu problém, protože nám zde

vyrostla 4 generace, která válku nezažila. Nechci, aby to vyznělo, že

jsem cynik, ale Evropa potřebuje válku nebo chorobu, která

zdecimuje počet Evropanů. Určitý restart do dalšího rozvoje. Protože
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po každém období devastace přichází období rozvoje, ať

ekonomického, tak populačního a mentálního. Všimněte si, odkud

jsem proudí nejvíce lidí, jsou to státy, kde jsou pořád nějaké

konflikty, ať klanové, nebo etnické. Ani budou tím spouštěčem,

protože pokusy o infikování Evropy se nepodařily. Různé

ptakoprasečí chřipky, dle mého uměle vyšlechtěné v laboratořích.

Ten pokus byl zajímavý, ale otázka je jak by dopadl stejný pokus,

kdyby ve třetí fázi byl ovlivněn cizím faktorem, jako je choroba či

predátor. Protože do začátku 20.století, bylo Evropské obyvatelstvo

ovlivňováno epidemiemi a válkami do té míry, že každá generace

něco z tohoto zažila.

Právě jsem shléhla film The Good Shep Shepherd /Stín Moci??/ (

Mat Damon, A. Jolie, De Niro), a tam je docela jasně vysvětleno,

PROČ jsou války…

Oprava: “The Good Shepherd”

Ve válkách většinou zemřou ti geneticky nejhodnotnější. Choroby

kosí všechny.

 

 


